



Република Србија
Републички секретаријат
за јавне политике
Број: 110-00-113/2021-02
10. јун 2021. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА

БЕОГРАД
Немањина 22-26

У вези са вашим дописом број: 110-00-89/2021-08 од 10. јуна 2021. године, који сте доставили Републичком секретаријату за јавне политике (у даљем тексту: Секретаријат) ради давања мишљења на Предлог уредбе о условима и начину доделе и коришћења средстава за подстицање унапређења организованог туристичког промета на територији Републике Србије (у даљем тексту Предлог уредбе), обавештавамо вас о следећем:

Секретаријат сугерише предлагачу да докаже о запослењу туристичких водича и туристичких пратиоца код подносиоца захтева за доделу субвенција прибавља путем сервисне магистрале од Централног регистра обавезног социјалног осигурања.

Секретаријат је увидом у достављени материјал закључио да је највећи део потенцијалних ефеката које ће Предлог уредбе остварити представљен у оквиру Образложења Предлога уредбе.

Међутим, сматрамо да је предлагач требало за показатеље учинка да одреди број ноћења страних туриста, број ноћења домаћих туриста у Републици Србији у 2021. години, као и девизни прилив од туризма у 2021. години, уз навођење циљане вредности и извора провере, како би се прецизније оценио ефекат мера предвиђених Предлогом уредбе на пословну активност у делатности туризма. Такође, сматрамо да је потребно предвидети информативно-едукативне мере које ће се спровести у циљу веће информисаности потенцијалних корисника субвенција, имајући у виду слабу реализацију средстава по овом основу у 2018. и 2019. години, као и то да је субвенционисање Предлогом уредбе проширено и на организовани смештај домаћих туриста.

Секретаријат позива предлагача, да извештај о спроведеној анализи ефеката прописа убудуће израђује тако да садржи одговоре на питања из прилога 2 – 10. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Службени гласник РС”, број 8/19, у даљем тексту: Уредба), која су од значаја за предметни пропис.

Имајући у виду све наведено, а сходно чл. 47, 48. и 49. Уредбе, Секретаријат је мишљења да Предлог уредбе **садржи делимичну анализу ефеката.**

